

Dobrodošli na Svetsku nedelju dojenja 2014. pod okriljem Svetske alijanse za promociju i podršku dojenju (WABA)!



Svetska alijansa za promociju i podršku dojenju (WABA) sa zadovoljstvom objavljuje da je slogan SND 2014: **DOJENJE: pobednički poen – za život!**

Ovogodišnja tema ističe važnost povećanja i održavanja podrške, zaštite i promocije dojenja – za vreme poslednjeg “odbrojavanja” Milenijumskih ciljeva razvoja (MCR), ali i u periodu posle.

1990. godine, osam globalnih ciljeva, Milenijumskih ciljeva razvoja (MCR) postavile su vlade zemalja i Ujedinjene nacije u cilju borbe protiv siromaštva, promocije zdravlja i održivog razvoju na sveobuhvatan način do 2015. godine. Tema ovogodišnje Svetske nedelje dojenja (SND) skreće pažnju na vreme koje ističe i na važnost nastavka zaštite, promocije i podrške dojenju i u razvojnoj agendi nakon 2015. godine, povezujući što više različitih grupa i pojedinaca svih uzrasta. Ova 2014. godina je takođe i godina kada se održava Svetsko prvenstvo u fudbalu! Dojenje obezbeđuje dobro zdravlje i dovoljno hranljivih materija, koji su važni za sport. Zato osvojimo svi poen ili dva – poen za dojenje – za život i sport. Gde god da ste moguće je postići napredak, ali i održati ga. Da bi se ovo dogodilo morate da budete pripremljeni, da postavite ciljeve, udružite snage i **AKTIVIRATE SE!**

Zaštita, promocija i podrška dojenju - to je važan, od životnog značaja cilj!

Šta vi možete da uradite!

- 1) Posetite stranicu <http://wordlbreastfeedingweek.org/> na kojoj možete pronaći informacije o temi i sve potrebne materijale koje možete koristiti.
- 2) Podelite informacije o Svetskoj nedelji dojenja (SND) 2014. sa svojom porodicom, kolegama, na svom radnom mestu, sa lokalnom upravom, itd.
- 3) Pridružite se SND2014 foto-takmičenju. Posetite našu stranicu SND2014 i preuzmite prijavu za takmičenje (<http://wordlbreastfeedingweek.org/>). Biće izabrano deset fotografija koje su povezane sa ovogodišnjom temom. Fotografije koje izaberemo biće korišćene na našim posterima i flajerima, kao i na akcionom folderu, a svaka objavljena fotografija biće nagrađena sa 100 US\$.
- 4) Obeležite Svetsku nedelju dojenja prigodnim događajem ili se pridružite obeležavanju SND 2014. u vašoj blizini. Ukoliko organizujete događaj, molimo Vas da nas obavestite o tome, da bismo podatke o događaju uvrstili u našu Mapu obeležavanja SND 2014 na našem sajtu. Preuzmite prijavu sa naše veb-stranice <http://wordlbreastfeedingweek.org/>.
- 5) Kad obeležavanje SND prođe, molimo vas da nam pošaljete izveštaj o događaju (poslaćemo vam upitnik za izveštaj), a za uzvrat ćemo vam poslati sertifikat specijalno napravljen za SND 2014 kao zahvalnost za vaš trud.

Za više informacija kontakt osoba je Dženifer Morin, internacionalni koordinator SND.
Imejl adresa: wbw@waba.org.my

Hvala Vam! Ove godina WABA proslavlja 22. godišnjicu obeležavanja Svetske nedelje dojenja! Želimo da se zahvalimo svima koji su nam se pridružili širom sveta, broj raste iz dana u dan. Zahvaljujemo se civilnim društvima, nevladinim organizacijama, v

ladinim agencijama i agencijam pri UN što su se udružili u zajedničkom naporu da istaknu ciljeve kojima težimo tokom SND. **Svake godine milioni ljudi se organizuju da zaštite, promovišu i podrže dojenje – hajde da nastavimo istim tempom!**



Svetska alijansa za promociju i podršku dojenja
(World Alliance for Breastfeeding Action - WABA),
PO Box 1200, 10850, Penang, Malaysia.
Tel: 60-4-6584816 Fax: 60-4-6572655
Email: wbw@waba.org.my
Web: www.waba.org.my